

K I V O N A T

a képviselő-testület 2020. július 16-i ülésének
jegyzőkönyvéből

KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

147/2020. (VII.16.) sz. határozata

A Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus Fesztivál Alapítvány alapító okiratának módosítása

A képviselő-testület – a polgármester előterjesztése és a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság véleménye alapján – megvitatta a Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus Fesztivál Alapítvány alapító okiratának módosításával kapcsolatos előterjesztést.

1. A képviselő-testület tudomásul veszi Dr. Makra István Edéné kuratóriumi elnök, Krausz Bernadett titkár, valamint Horváth Lászlóné, Csík Istvánné, Páll Lajos, Cseke Gabriella és Tóth Ferenc kuratóriumi tagok lemondását. Megköszöni a távozó tagok áldozatos munkáját.
2. A képviselő-testület, mint társalapító a Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus Fesztivál Alapítvány kuratóriumnak létszámát 8 főről 6 főre csökkenti.
3. A képviselő-testület, mint társalapító a kuratórium új tagjaivá Schalpha Anettet, Bareithné Benke Nikolettet, Dr. Barbarics Ildikót, Deáky Pétert és Ormándlaky Dalmát választja. A kuratórium elnökévé Schalpha Anettet, titkárává Bareithné Benke Nikolettet választja.
4. A képviselő-testület, mint társalapító a Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus Fesztivál Alapítvány alapító okiratát a kuratóriumi tagok lemondásának, a megválasztott új kuratóriumi tagoknak és tisztségviselőknek, valamint a kuratórium létszámának 6 főre történő csökkentésének megfelelően módosítja.
5. Felhatalmazza a polgármestert és a Komló Város Önkormányzat Közösségek Háza, Színház- és Hangversenyterem (a továbbiakban: Közösségek Háza) - mint önkormányzati költségvetési szerv - vezetőjét, hogy a változásbejegyzési eljáráshoz szükséges dokumentumokat aláírják, a szükséges intézkedéseket, nyilatkozatokat megtegyék. Felhatalmazza a polgármestert és a Közösségek Háza vezetőjét, hogy az alapító okiratot, hiánypótlási felhívás esetén annak teljesítéséhez szükséges módosított alapító okiratot – utólagos jóváhagyás mellett – aláírják.

Határidő: azonnal
Felelős: Polics József polgármester

K.m.f.

dr. Vaskó Ernő s.k.
címzetes főjegyző

Polics József s.k.
polgármester

A kiadmány hitelül: